MoHTax Ha 4Ba Tpoca

26

Tabmmya 1
KomnnexT "peiM-60AT C rajikoit
LuecTurparHHoi"
§ HawnmeHosaHme Koa
3 |lavika wecturpanHosi DIN 934 CM111000
4 |Poim-6on7 DIN 580 CM610063
Tabmua 2
5 Komnnekt "piM-rajika ¢ 601ToM ¢
LWECTUrPaHHON ron0BKoA"
6 o
2 HaunmeHosaHme Koa
3 BOAT C WeCTUrpaHHof ron0BKoM CM081030
NG DIN 933
O O OO OO0 0OLLLOLOLOL OO \O 4 4 | Poim-ravixa DIN 582 CM609010
1
§ HanmeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarve
B 1 |Mpogunb M1-06pasHblit
§ 2 |JloTok kabenbHbiif cepum S5/F5
§ 3 | BOAT C WwecTurpaHHoi ronoBKosi/raika WecTurpaHHas
<R ~ Cm. 1abn. 1,2
4 | Poim-rasika DIN 582/peim-60nT DIN 580
© 5 |Tpoc cransHoii DIN 3055 CM6255%*
5 ) CM6220**/
S 6 |3axum ans Tpoca Simplex/Duplex CM6230%*
=
=
S DKC-2018.M5.09
W3m. Kon.ya) Jincr |N9aok.| Moanmck | fata
- Paspaboran [Tuyros M.A. | (4 V., 109.18 Cragns | Jwcr | Jiucros
= )
S lposepun | peppmeno A L_[09.18 Kpennenue kabensHoro n0Tka Ha [1-06pasHom 1 A
2 npogpune u Tpoce
2 pogue e [2DKC
=< Vrsepann | faamico AB.| 25 [09.18




B3anm. nHB. N°

Moanuck 1 fara

MuB. N nogn.

MoHTax Ha 04uH Tpoc

0000000000000 O0O00

27

Tabnmya 1
Komnnekt "pbimM-60AT C rasikoit
LecTurpaHHoi"
3 Haumerosanue Koa
3 |lasika wecturpanHoii DIN 934 CM111000
4 |Poim-60nT DIN 580 CM610063
Tabmmua 2
Komnnekr "peimM-raiika ¢ 6oaTom ¢
LWECTUrPaHHOM ron0BKoA"
3 Hanmerosaue Kog
bonr ¢ wecturpanHoi ronoskoi
3 DIN 933 CM081030
4 |Poim-rasika DIN 582 CM609010
,§ HanmeroBarue Koa Kon. [pumeyarne
1 |Mpocpunb M1-06pa3Hblit
2 |Jlotok kabenbHblii cepun S5/F5
3 |bont ¢ wecturpanHoii ronosKosi/raiika WecturpaHHas
~ Cm. 1a6n. 1, 2
4 |Poim-raitka DIN 582/pbim-60nT DIN 580
5 |Tpoc cranbHoit DIN 3055 CM6255%*
. CM6220%*/
6 |3axum ang poca Simplex/Duplex M6230%*
CM6260**/
7 |Kapabuw/TakenaxHas ckoba CMB070%%/ CM631%*
Jiuer
DKC-2018.M5.09
W3m. Kon.yy.| Sucr Ngox.|Moanucs | fjata 2




CoeanHerne KPEnexHbIM KOMMNEKTOM

117

A A
Tabmya 1
Komnnekt metuzos N°1 Komnnext metusos N°3
Komnnekt Komnnexkt Komnnext Komnnexkt (CM350001) (CM350003)
Turopasep meTn308 N1 Tiopasiep metn308 N1 Thnopaziiep meTn308 N1 Tunopasitep men308 N1

Jotka nnmn N°3, kon. noTka nmm N93, kon. JioTka nnm N°3, kon. soTka nmm N93, kon.

30x50 2 50x50 2 80x80 3 100x100 3

30x100 3 50x100 3 80x100 3 100x150 3

30x150 3 50x150 3 80x150 3 100x200 3
°2'_ 30x200 3 50x200 3 80x200 3 100x300 4
o
ES 30x300 4 50x300 4 80x300 4 100x400 5
% 30x400 4 50x400 4 80x400 4 100x500 5
o™
i 30x500 4 50x500 4 80x500 5 100x600 5
© 30x600 5 50x600 5 80x600 5
%
=
3
£
=| [ 0 DKC-2018.F5.01

§ HaumeHosakme Koa Kon. Mpumeyatme W3m. [Kom.yd) ucr |N9zok.| Mognuce | [ata

s Paspa6otan [TuyHos M.A. | 14 V., 109.18 Cragnsi | Jcr | Jlucros
8 o momorom Mposepun_[Yeoessneemo A~ L [09.18 oo 1 4
= 7 MHEHNE 10TKOB EDKC
ES 2 | Komnnext metnsos N°1 mam N°3 CM350001 cM. Tabn. 1 S
= CM350003 Vreepaun | Jammiko AB.| 25 |09.18




CoegHeHme noaocos

Tabmmya 1
Tunopasmep Coeﬁgﬂgﬂb ¢ Habop meTu308, THnopasmep Coe,aCVémT'sﬂb ¢ Habop meTn308, Thnopasmep Coe%’:ﬂgﬂb ¢ Habop meTu308, Tnnopasmep Coe%mzﬂb ¢ Habop meTn308,
J0TKa OTBEPCTUSMH, LUT. Kor. Jotka OTBEPCTHUSIMM, LUT. Kon. foTKa OTBEPCTUAMM, LUT. Kon. /10Tka OTBEPCTHSIMA, LUT. Kon.
30x50 2 4 50x50 ) 4 80x80 3 6 100x100 2 6
30x100 2 4 50x100 b) 4 80x100 3 6 100x150 2 6
30x150 3 6 50x150 3 6 80x150 3 6 100x200 2 6
30x200 3 6 50%200 3 6 80x200 3 6 100x300 2 6
30x300 3 6 50x300 3 6 80x300 3 6 100x400 2 8
30x400 3 6 50x400 3 6 80x400 3 6 100x500 2 8
= 30x500 3 6 50x500 4 3 80x500 4 8 100x600 2 8
g 30x600 3 6 50x600 4 38 80x600 4 8
K
2 o
'it =2 HanmeroBatue Ko Kor. Tpumeyate
% 1 | JloTok npoBooYHbIit
S 2 | Coeanuntenb ¢ cembio 0TBEPCTUAMM FC34247
- Habop meTn3oB:
-§ 3 | Bunt DIN 603 M6x20 CM050620
5| || 7o DKC-2018.F5.01 =
= 5 | lasika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 Wam, Komyd.|mct Nogok.|Mognuce |fata 2




CoegHeHne nnactuHoi

Tabmya 1
Komnnekt Komnnext Komnnext
TUnopasmep | - ers0p oy Thiopasmep | - erys06 Nog THmopesnep | - yeryson et

JoTka wmn N93, Kon. J1oTka i Ne3, ko, JoTka wm N93, Kon. A A

50x50 0 80480 0 100x100 1 Komnnext metnsos N1 Komnnext metuzos N3

S0x100 0 20100 . 100x150 1 (CM350001) (CM350003)

50x150 1 80x150 1 100x200 1

50x200 1 80x200 1 100x300 2

50x300 1 80x300 ) 100x400 3

50x400 2 804400 ) 100x500 3

50x500 2 80x500 3 100x600 3
= 50600 3 801600 3
S
=
3
o
© ',:3 HanmeHoBaHme Koa Kon. [Tpumevarne
<
= o
8 1 | JloTok MpoBOMOYHBII
S 2 | Mnactuxa coeannuTenbHas FC37306 2
=

CM350001/
0 0
- 3 | Komnnext N°1 v N3 CM350003 Cwm. Tabn. 1

% 4 | Bunt M6x20 DIN 603 CM050620 2
2l | 5 |waia CM170600 2 Jnct
g - - DKC-2018.F5.01
< 6 | lasika c Haceykoi M6 DIN 6923 CM100600 2 W3m. Komyd.| iuct Nomok.|Moanmck |fata 3




be3BMHTOBOE COEAMHEHNE JOTKOB

120

7
Tabmuya 1
3axum 3axum 3axum 3axum
Tunopasiep 6€e3B1HTOBO Tunopasnep 6e381HTOBOV, Tmopazmep 6e3B1HTOBO, Tnopazwep 6e381HTOBON,

J0TKa T ’ JoTKa ur ’ JI0TKa T ‘ J0TKa ur !

30x50 0 50x50 0 80x80 0 100x100 1

30x100 0 50x100 0 80x100 1 100x150 1

30x150 1 50x150 1 80x150 1 100x200 1

30x200 1 50x200 1 80x200 1 100x300 2
= 30x300 1 50x300 1 80x300 2 100x400 2
°§5 30x400 2 50x400 2 80x400 2 100x500 2
§' 30x500 2 50x500 2 80x500 2 100x600 2
§ 30x600 2 50x600 2 80x600 2
=
S
=
g
=
=
o
= .

§ HaumeHoBaHue Koz Kon. pumeyarne

-§ 1 |/Jlotok npoBonoYHliii
2 2 | Kpennetine GessumtoBoe FC37304 2 Jner
g - DKC-2018.F5.01
< 3 | 3axum 6e38MHTOBOI FC37307 Cm. Tabn. 1 Wam, Komyd.|mct Nogok.|Mognuce |fata 4




121

~
2
1
=
)
ES
g
= A
s 8 HaumerosaHue Kon Kon. Tpumeyarme
§ 1 | JloTok MpoBOAOYHBII
2 2 | Tabnya mapkmupoBoyHas FC37009 1
=
=
=
S DKC-2018.F5.02
Wam. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata
< Paspa6otan |Tuynos M.A. | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
S Mposepun | YeoegmenoA |~ "L 109.18 1
B Tabmua MapkupoBoyHas
< (=eDKC
=S Vreepann | fagnako AB| 2 |09.18




B3aum. nHB. N?

122

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

§ HaumeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 | JloTok MpoBOOYHBbII
2 | OrpaHnuntens paanyca narnba kabens FC37008
Wam. Kon.yd| iuct |N%gok.| Moanuce | fata ) ’
Paspa6otan [Tuynos A | (L 1., 109.18 Cragns | Jucr | Jiucros
Mposepnn | YepesmewoTA| L _[09.18 1

Yr8epann | Asanyko A.B.

Y

09.18

Cnyck kabens

[(eDKC




123

Tabmya 1 A
Komnnekt metnsos N1 Kommnexr mermzo8 N°3
Komnnexkr Komnnext Komnnexkr Komnnext CM350003
Tunopasep metn3os N°1 Tunopastep metn308 NO1 Tnmopasnep mern3os NO1 Tumopasmep metu308 NO1 ( )

/1oTka nmn N93, kon. JoTka nn N°3, kon. /1oTka nmm N93, kon. JoTka nn N°3, kon.

30x50 3 50x50 3 80x80 3 100x100 3

30x100 3 50x100 3 80x100 3 100x150 3

30x150 3 50x150 3 80x150 3 100x200 3

30x200 3 50%200 3 80x200 3 100x300 4

30x300 4 50x300 4 80300 4 100400 4
z 30400 4 50x400 4 80x400 4 100x500 4
; 30x500 4 50x500 4 80x500 4 100x600 4
& 30x600 1 501600 4 801600 4
=
©
=
=
S i DKC-2018.F5.04

8 Hanmetosate Koa Kon. Mpumedarime Wam. Kon.y4 Jiuct Neok.| Moaqucy | Mara

< Paspaboran |Tuywos M.A.| 1§ ,Q:,, 09.18 Cragn | Juct | Jucros
§ 1 | JloTok npoBomoYHbIit [posepun | Seoesesetio LA L _109.18 . 1
3 -0TB0A
o 0 0 CM350001/ l a D KC
ES 2 | Komnnekt metuzos N1 mm NO3 CM350003 Cm. Tabn. 1 Vrseomin | o AB| 2570918




DKC-2018.F5.05

1
[(eDKC

uct |N40K.| [104nnch
aboran_ | Tuywos WA | (AN, [09.18




Mognucy n fata | B3aum. mHs. NO

125

A

Komnnext metnsos N°1
(CM350001)

Komnnekt metuzos No3
(CM350003)

§ HaumeHoarue Koz Kon. [pumeyarve
1 | JloTok MpoBOAOYHbII
2 | CoeanuuTenb ¢ cemblo 0TBEPCTUAMM FC34247 1
3 | BunT M6x20 DIN 603 CM050620 2
4 | lWaiba CM170600 2
5 | laifka ¢ Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
CM350001/
0 0
6 | Komnnekr metnsos NO1 nam NO3 CM350003

DKC-2018.F5.06

Wam. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata
< Paspa6otan |Tuynos M.A. | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
S Mposepnn [ Yepermmeno A | L [09.18 1
= Pegykuns
: 2DKC
= Vreepann | fagmiro AB.| 27 [09.18




126

=
< 1. *[ns dmkcaumn naatsl Ha 10TKe MPOU3BECTY 3arub Namok.
=
:
< § HaumeHoBaHme Ko Kon. [Tpumedarmne
§ 1 | JloTok MpoBOOYHBbII 1
z 2 | lnata MoHTaxHas FC37310 1
=
=
=
S DKC-2018.F5.07
Wam. Kon.yd| iuct |N%gok.| Moanuce | fata
< Paspa6otan [Tuynos A | (L 1., 109.18 Cragns | Jcr | Jucros
g Mposepun [ YepemmeroTA| L 109.18 1 2
=
18 [nata MOHTaxHas
g [(=eDKC
= Vreepann | Jsmmiko A.B.| 25 [09.18




128

3
e . g~
= 5 o IS
C || |83 Y,
N
5 55
kS S0 -
S 2
22 =
0
. DV |=
S |~|~| ~ QS |
< . s
L |5
(o0
~
5 S
= (@\]
1
Q S
El
3
X
L
z mww 2
& 4 :
S =(S|S S
L
—_ a
5 & BN
£ gl s S
= x L=
I 3 =
S s 3 < = "
2|lg| & s|ZS 2
& Ns<|g <
2|a| & S =]
8ls| 2 ELHERE
a
I 5 SEE &
SR = NISNE =
<
S|2| = <
S|&| & =|8|<
RS = S[5[S s
S | =
=|8(8 g
€Y |~ |~ o S5 a
SIS EN
G\ 8HM Wheeg | eLel u qouutroy ‘Ui7ou g\ 8Ky




136

JloTok wupnHoi 500 MM

=
L|
I =
=
I
©
=
()
=
s
=
=
<+
N (o))
LA
= ©
o — 1
= S8l ©
S8
gal N
= =
53| O
g |E
el
g |8 5
oS wn o IS¢
S I
L S = a
N £ = =
= =
oS a| S S
ES SIS =3
S| )
= =
3 @ =
ES o S
Sl 28
S| ©
@ = —
g & L
= ) =
x -
gl § =
= | = S
oy |~ e~ W

o ‘8HK ‘Wneeg

eLelf v qouutiol

iU g aHy




145

Jlotok wupnHosi 500 MM

]
= | ©
® =
=
S
©
=
L
=
S
=
=
m YN | N |ON|N| < 0
~
N
=
5 <) = ~
= Nlolo|lZd X
oo (33 ISsS8 ©
00660
0500:0J52
NIoIN|IS|?A @ 1
JIEIZE|IF|ES
255|558 O
°
=)
(=)
A 6_
L
e
o e
2 |S|E s
~ WSM | o =
< | B ~ | 9
2 |88 S| 3
B gl 5 g
2 |85 5| 3 §
= S| o g
M
=23 2 = =
0 =} o x
HEHEEEEIRRE
\ ] S Slo |y A =
A\ Mbo | ©
W 23| 8| = S
A\ alk|S | & =
= o o| o =
KWM@&H g
= = T
SEHRERE s
= |S|a|I|8 =2 S
W |~|~|[om|x|w]| © 5
=

GN "8Hu “Wieeg | eell u donulioy | “utfou g\ "gHy




TOPU30HTaIbHBIN MOHTAX

T

C BDKT )
-]
~ \ =

150

=
[

s

§ 8 HaumeroBaHme Ko Kon. Tpumeyarne
32]

[aa]

1 | Jlotok npoBonoyHsivf wipnHoii 80-600 MM

§ 2 | MnactuHa Ans nogseca npoBOAIOYHOIO 10TKA Ha LWMHIbKE FC37311 1

; 3 | CrangaprHbiii aHkep ¢ 6ontom M8 CM430850 1 DKC-2018.M5.01
S

=

=

S DKC-2018.F5.13

W3m. [Kom.yd) ucr |N9zok.| Moammce | [ata

< Paspa6otan |TuyHos A | (4 U, 109.18 Cragns | Jcr | Jucros
S Mposepun [ YepemmemoTA| L _[09.18] Kpennerue npoBonoyHoro n0TKa WHpHHOii 1 2
N 80-600 MM K CTeHe rpu MoMoLLM MAaCTUHb! ANS

g 1104BECa MPOBO/IOYHOr0 /10TKa =DKC
= Vreepann | Jammiko AB.| 27 [09.18




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 gara

WHB. N nogn.

BepTyKanbHblif MOHTaX

f
1
1
DT BDKC 11—
s
Kl
2
L.l i
D] C
\\\_/,//

151

§ HaumeHosarue Koa Ko [pumeyarne
1 | Jlotok nposonoyHsiii wipnHosi 80-600 Mm
2 | lnactvHa Ans noBeca npoBONOYHOr0 0TKA Ha LUMMTIbKE FC37311 2
3 | CrangaprHbiii aHkep ¢ 6ontom M8 CM430850 1 DKC-2018.M5.01
DKC-2018.F5.13 =
Wsm. Kom.yd.| iucr Nesok.|Moanuce | fara ’ ! 2




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 gara

WHB. N nogn.

1500

TOPU30HTaNbHBIN MOHTAX

@

%

P | P | P | PP P

\‘\_/’/\\\/’/—\\\__/’

© 5|

HH

155

1. *[ing gukcaumv noTka Ha AepxaTene Mpon3BecTy 3arub J1enecTkos.

§ HaumeHosatue Koa Ko [pumeyarne

1 | Jlotok npoBonoyHsiii wipnHosi 100-600 mMm

2 | lpogunb FPL-21 FPL21** 2

3 | Yeunennbiit knnroBoit aHkep M8x65 CM480865 4 | DKC-2018.M5.01

W3m. Kon.ydl Jincr \N°aok.| Moanuck | fara ’ ’

Paspa6otan |Tuynos M.A. | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
posepun | Yepeawmsenko LA "L_109.18| Kpennernme nposonouroro nota wmpuHoii 1 2

YTBepann | [lsanuko A.B.

Yy

09.18

100-600 MM K cTeHe mpy nomowyym npoguns
FPL-21

[(=DKC




B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

LN

& Ol 1@ T ¢

& blecles|o

\
/

/

1500

\ [¢E¢Cleg]e

bl clese

BepTyKanbHblit MOHTaX

A-A

156

1. *[ng dukcaunn noTka Ha AepxaTene npou3BecTy 3arub enecrTkos.
§ Haumetoanme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 | Jlotok npoBomoyHbivf wipnHoii 100-600 Mm
2 | Mpoguns FPL-21 FPL21** 2
YeuneHHbii knnHoBoif aHkep M8x65 CM480865 4 | DKC-2018.M5.01
DKC-2018.F5.17 =
WM. Komyd.| mcr Negok.|Mognuce |[ata ! ! 2




157

_'_ [ —— !_ ............. _!_ J— ’_
( | |
_K = = = = = = —+  — |—
‘ ...|.... . & : : . . I = . _[._l_ ...... ____l_f_
2 3
4
5
§ HanmeHoBaHne Koa Kon. pumeyarme
=
g 1| Jlotok nposonoyHsiii
S
= Mpochunb (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, BPL-41, "
§ 2 | gpi.at) FBA30 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 2
& 4 | raiika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
; 5 | LLiasiba Ans COeAMHEHMS MPOBOIOYHOIO 10TKa CM170600 2
By
=
=
S DKC-2018.F5.18
Wam. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata
. Paspa6otan |Tuynos M.A. | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
5 Moosepnt | tepemenolA | 1109.18 1
B Kpennerue npoBonoyHOro otka Ha npogune
g [(=eDKC
=S Vreepann | fagnako AB| 2 |09.18




158

B = =]
C I | I [§ @ ﬂ’_
_E.I ......... P— _.I. Q ]ﬁ
| ‘U_I |
| Il |
_E.I ......... — _.I. T —  —  — g -*—
| T |
| | |
| Id |- |
_E.I ......... —— _.I. — —————— — -$-|
. 1) 5 .
l U l 4 |
. . :
| 4 |-
_E.I ......... |{D?.I. P |_ ..... g q;-
_g._;__ ....... __i____,__('
\
¢
\
= ,':3 HaumeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
o
i 1 | JloTok MpoBOMOYHbII
5 2 | Croba BHMM-10 BMMI0** 1
3 | BunT M6x20 DIN 603 CM050620 2
E 4 | [astka c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
3 5 | Waiiba Ans coeanHerns MPOBOSIOYHOr0 10TKa CM170600 2
o
=
=
& DKC-2018.F5.19
Wsm. Kon.yd) Jinct [N°gok.| Moanmce | Jara
< Paspaboran |Tuyros M.A.| (& ,U: L, 109.18 Cragns | Jwcr | Jucros
;3 [lposepnn _|epeanmenolA L0918 KpenneHue npoBosoyHOro n0Tka Ha ckobe !
P Bi-10 2DKC
@ —
< Vrsepann__ | aanao AB| 25 |09.18




Tunopasmep
J10TKa

Komnnekr mMeTn308
N4, kon.

CM010610+CM100
600, kon.

50x50

50x100

50x150

50x200

50x300

50x400

50x500

50x600

80x80

80x100

80x150

80x200

80x300

80x400

80x500

80x600

100x100

100x150

100x200

100x300

100x400

100x500

100x600

LluuuulalLWlLwWlLwlLultuna A |lLWLWILWILWILMA A RN IWIWLW W |IN

Lot LunlLnlLnlLn|lLn|lLun|lLnlLu|lLw|lLwWlLwWlwW|lwW|lw|lw|lw|w

B3aum. nHB. N?

ognuck n gata

WHB. N nogn.

A
Komnnekt metusos N°4

160

] E: o O o o o o 0
I I T 2
_1/ 2
U
ce °
0
n \
A 4 3
5
,§ Haumerosanme Koa Koz Mpumedarme
1 [Jlorok npoBonoyHliii (Bbicota 50-100 Mm)
2 | Jlotok mcToBoit (Beicota 50-100 mm) 1
3 | lepexoaHmk ¢ MpoBOMOYHOro 10TKA Ha NCTOBOM FC37305 1
4 | Bunt M6x20 DIN 603 CM010620
5 | raiika ¢ naceuxoii M6 DIN 6923 CM100600 v
6 | LWaitba Ans coeanHeHns MPOBOMOYHOr0 J10TKA CM120600
Wam. Kom.ydl Jiuct |N°gok.| Mognuce | ata ’ )
Paspabotan | Tuynos MA. [ {4 U, 109.18 Cragns | Jucr | Jiucros
Mlposepin _|epeseno A L’ 09.18 CoeamHeHme MpoBONOYHbIX NI0TKOB BbICOTOM !
50-100 MM ¢ MCTOBBIMK IOTKAMM @ D KC
Vreepan | fagnako AB| 257 |09.18




161

|
(©)
N/
H- )
A-A
= 1. *Mlnowagb ceyeHms 3a3emnsioliero nposoa ot 0,7 Mm% 4o 78,5 m.
=
s .
§ x § HaumeHoBaHue Koz Kon. [pumeyanmne
[aa]
© 1 | JloTok MpoBON0OYHbINA
©
S yCTaHaBMBaeTcs
= 2 | Knemma 3a3emnenus ans npoBoSIOYHOro 10TKa FC37302 2
§ Kaxabie 20 M
=
=
S DKC-2018.F5.22
Wam. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata
< Paspa6otan |Tuynos M.A. | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
S Mposepun [ YepemmenorA| L 109.18 1 2
= 3a3emneHue NpoBoNIoYHbIX 10TKOB
< (=eDKC
= Vreepann | fagnako AB| 2 |09.18




162

&

B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

A-A

WHB. N nogn.

1. *Tnowagb ceyeHns 3a3emnsiolero nposoa ot 0,8 MM 4o 78,5 m.
,§ HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyanme
1 |/lorok npoBonoYHbiii
yCTaHaBmMBaeTcs
2 | YeuneHHas knemma 3a3emnenust A5 poBOMOYHOrO 0TKa FC37303 2 kaxable 20 1
DKC-2018.F5.22 =
W3m. Konyd.| incr Noaok.|Moanuce | fata ’ ! 2



http://www.tcpdf.org

